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Heti horoszkóp
KOS (Március 21. - Április 20.) Érzelemvilága nagyon mély a
héten, s hihetetlen módon tud szeretni is. Minden jó szándéka el-
lenére nehezére esik megfogalmazni pozitív érzelmeit, az önnek
fontos emberek felé. Szükség lehet arra, hogy szavakkal is kife-
jezze, amit érez, s néha nem elég, hogy megteszi azt, amirõl úgy
gondolja, hogy kifejezi érzelmeit.
BIKA (Április 21. - Május 20.) Nagyon fontos önnek az anyagi
biztonság, s bizony már akkor nagyon megijed, ha egy kicsit keve-
sebb a pénze annál, amit az ideális tartaléknak tart. Bizony a héten
egy kicsit szorong a pénzügyek miatt, holott még egy ideig nem
lenne oka arra, hogy komolyan megijedjen.
IKREK (Május 21. - Június 21.) Sokféle érzelmi helyzetet befo-
gad a héten, s hagyja, hogy hasson a külvilág hangulata, mások
lelke. Ez nagy segítséget nyújthat abban is, hogy önmagát jobban
megismerje, s bizony elõfordulhat, hogy mások viselkedésében
önmagára is ráismer.
RÁK (Június 22. - Július 22.) Érzelmei – szokás szerint – rend-
kívül széles hangulati skálán nyilvánulhatnak meg, amely önnek
jelentheti a legnagyobb megterhelést. Hiszen olykor nehéz lehet
az élmény, amelyet hangulati világának hullámzása jelent. Emel-
lett fontos lenne szem elõtt tartani azt a tényt, hogy szüksége lehet
az egyedüllétre, valamint a kreatív alkotó munkára.
OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Baráti köre változó-
ban van, s ennek oka lehet, hogy lépett egyet elõre az önismeret-
ben, karaktere változott egy kicsit, s ezzel a változással nehezen
néznek szembe az önnek fontos emberek.
SZÛZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Rendkívüli módon ese-
ménydússá válhat az élete, s nagyon sok elintéznivalót, tennivalót
kell majd fejben tartania. A helyzet rugalmasságot igényel, hiszen
a következõ napokban sok emberrel kerülhet kapcsolatba, ami egy-
részt örömmel tölti el, másrészt, pedig egy kissé megpróbálhatja
idegrendszerét.
MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Nem mindig érzi jól
magát a munkahelyén a következõ napokban, s ennek gyökere ab-
ban keresendõ, hogy bizony megszaporodhatnak a konfliktushely-
zetek, amelyeket annyira szeretne elkerülni. Jól teszi, ha tudato-
san nézi meg, hogy vajon miként is viszonyul a konfliktuskezelés
kérdéséhez.
SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Figyelje a saját világ-
nézetét, gondolati világát a következõ napokban, hiszen elõfor-
dulhat, hogy megérintik olyan eszmék, s irányzatok, amelyek na-
gyon homályosak, s nem is érti õket igazán. Mélyen belül vágyó-
dik arra, hogy legyen egy olyan kapaszkodója az életben, ami tel-
jesen univerzális és minden helyzetben segít.
NYILAS (November 22. - December 21.) Figyeljen arra a követ-
kezõ napokban, hogy miként is kommunikál másokkal. Nagyon
valószínû, hogy az a mód, ahogyan beszél, direkt, vagy éppen na-
gyon is önérvényesítõ formát ölthet. Ez persze joggal vált ki má-
sokból ellenérzést, s bizony elõfordulhat, hogy nemtetszésüket is
kifejezik.
BAK (December 22. - Január 20.) Személyes vonzereje már tün-
dököl egy ideje, s maximálisan a legjobb fényben tünteti fel má-
sok elõtt. Ezt a hatást szinte az élet minden területén kihasználhat-
ná, azonban nem érzi túl etikusnak. S persze nincs ínyére az sem,
hogy pusztán a lénye, külseje alapján érjen el elõnyöket.
VÍZÖNTÕ (Január 21. - Február 19.) Sok szenvedélyt fedezhet
fel önmagában, a következõ napokban, s ezek az érzelmek tudato-
sulnak is. Nagyon vágyódik a szabadságra, s talán arra is, hogy
énjének temperamentumos részét valamilyen formában megélje.
Külsõ lehetõség is adódhat erre, egy erotikus, szenvedélyes ka-
land formájában.
HALAK (Február 20. - Március 20.) Jóval több határozottságot
fedezhet fel a következõ napokban önmagában, mint ahogyan azt
megszokta. Saját erejének a megnyilvánulása zavarba ejtõ lehet, s
egy kissé nehezen igazodik el az erõegyensúly kérdéseiben. Meg-
fogalmazódhat önben az a gondolat: ha erõs, akkor az egyenlõ az-
zal, hogy érzékenységét háttérbe kell szorítani.

Naptár
Március (Böjtmás hava)

Március 10. péntek, Ildikó
Az Ildikó germán eredetû név, jelentése: harcos.
E név viselõje szelíd, kedves. Alaptermészete kissé anyáskodó, ezért
nagyon jó anya, de nem mindenki tudja elviselni, ha túlságosan is
törõdik vele. Nehézkesen illeszkedik új környezetbe, inkább a meg-
szokott régit kedveli.
Munkahelyén pontos, megbízható.
Március 11. szombat, Szilárd
A Szilárd név ismeretlen eredetû, a Konstantin magyarító lefordítása.
A név viselõje óvatos, éles elméjû férfi. Kissé magábaforduló, de ez a
tudományok szeretete miatt van. Boldogtalan, ha nem foglalkozhat
valamivel, de néha túlzásba viszi. Nem ismeri az unalmat, és ez gyak-
ran a pihenése rovására megy. Nem szereti a nagy társaságot, magán-
életében remekül helytáll.
Március 12. vasárnap, Gergely
A Gergely görög eredetû név, jelentése: éberen õrködõ.
Nyugodt, türelmes. Igen tevékeny, de alaposan megválogatja, hogy
mibe kezd bele. Kevés barátja van, de azokban megbízik. Nem bírja a
kétszínûséget és a tettetést, aki ilyesmivel próbálkozik nála, hamar
pórul jár. Gyakorlatias férj.
Március 13. hétfõ, Krisztián
A Krisztián latin eredetû név, jelentése: Krisztushoz tartozó, keresz-
tény.
Nagylelkû, igazságos alkat. A legtöbben, akik e nevet viselik, megfe-
lelnek a jelentésének. Vannak azonban, akik éppen az ellenkezõ tulaj-
donságokkal rendelkeznek, gyakran könyörtelen, nyughatatlan férfi-
ak, akiket heves vérük hajt. Ez meghatározza viselkedésüket az élet
minden területén.
Március 14. kedd, Matild
A Matild német eredetû név, jelentése: hatalom + harc.
E név viselõje büszke, kemény jellem, általában gyönyörû külsõvel.
Még egészen apró dolgokban is nehezen tud megbocsátani bárkinek.
A munkahelyén általában vezetõ pozícióba küzdi fel magát, de a ma-
gánéletében gondot okozhat a túlzott szigor és büszkeség.
Március 15. szerda, Kristóf
A Kristóf név görög eredetû, jelentése: Krisztust hordozó.
Határozott, vállalkozó kedvû, általában vezetõ beosztásban dolgozik.
Munkabírása sokakat ösztönöz nagyobb tettek véghezvitelére. Isme-
rõsei tisztelik is, mivel jó szándékú és jó emberismerõ. Családfõnek
is kiváló, szeretõ férj és apa.
Március 16. csütörtök, Henrietta
A Henrietta francia eredetû név, jelentése: körülkerített birtokán ural-
kodó.
Kissé önfejû, lázadó alkat. Lelkesedése könnyen átragad másokra is.
Munkahelyén kedvelik, mivel rengeteg új ötlete van és mindig opti-
mista. Kötetlen munkakörben szeret dolgozni, mivel nehezen bírja a
fegyelmet. Kemény feladat meghódítani a szívét, de remek feleség.

Idõjárás
Elõrejelzés a www.met.hu adatai alapján,

Szarvas térségére
Még mindig türelemmel kell lennünk a tavaszra várva. Az elõt-

tünk álló hét – az idõjárást tekintve – ugyanis sokkal inkább ha-
sonlít november, december környékén megszokottra, mint a már-
ciusira.

Csütörtökön, pénteken és szombaton is borult idõt prognoszti-
zálnak a meteorológusok térségünkben, bármelyik napon elõfor-
dulhat esõ is. A hõmérséklet átmenetileg emelkedik ugyan,  csü-
törtökön még fagy éjszaka, pénteken, szombaton már nem, és eze-
ken a napokon akár 9 Celsius fokig is felkúszhat a hõmérõ higany-
szála. Ám ez ne keltsen bennünk hiú reményeket, hiszen az elõre-
jelzés szerint szombaton, vasárnap havazás várható. A hõmérsék-
let ismét csökken, éjszakánként fagypont alatti értékekkel kell szá-
molni.

A hét idõjárásában fordulatot hoz a kedd és szerda, mikoris de-
rült idõre van kilátás. A levegõ hõmérséklete a napsütés hatására
sem emelkedik számottevõen, ezeken a napokon a maximális hõ-
mérséklet 5 és 7 Celsius körül várható, az éjszakai minimum pe-
dig mínusz 3 Celsius fok marad.

Szerda helyett csütörtökön
A Szarvasi Komép Kft. értesíti a lakosságot, hogy a március
15-én, szerdán esedékes kukás szemétszállítási járatokon – a
munkaszüneti nap miatt – március 16-án, csütörtökön szállít-
ják el a szemetet.


